

PROKLETÁ% JMÁ%NO KENNEDY

ÁĚtrtek, 18 kvĚten 2023

DalĚ- adept,

ĚekajĚ- cĚ- na atentĚt: Synovec zavraĚdĚnĚho prezidenta J. F. Kennedyho, Robert F. Kennedy mladĚ-, kterĚ½ je druhĚ½m kandidĚtem demokratĚ na americkĚho prezidenta ve volbĚch 2024. Na sociĚlnĚch sĚtĚch pĚĚje, Ě¼e vĚlka Rusa s Ukrajinou vĚbec nemusela bĚt, kdyby ZelenskĚ½ naplnil nĚkolikerĚ pĚmedchozĚ- zĚvazky. ZejmĚna, Ě¼e Ukrajina se nebude uchĚzet o ĚlenstvĚ- v NATO a Ě¼e nepĚipustĚ- americkĚ zĚkladny na svĚm ĚzemĚ-.

Pokud

vim, tak tĚch slibĚ, zĚvazkĚ a smluv ohlednĚ NATO a jeho nerozĚiĚovĚnĚ- bylo hafo. UĚ¼ GorbaĚov dostal slib o zruĚenĚ-. VĚdyĚ i Havel byl rozhodnutej sliby ctĚt. RozhodnutĚ- mu ovĚem vydrĚlo jen pĚr tejdĚ, do prvnĚ- nĚvĚtĚvy USA.

Co

se tĚĚe Ukrajiny, tam se to mlelo zcela nepĚehledĚ, jak uĚ¼ to v totĚlnĚ prokorpovanejch systĚmech bejvĚ. Tak si jen pracnĚ vzpomĚ-nĚim na jmĚna, kterĚ½ se obĚas vyskytly v nezajĚ-mavĚ½ch zprĚvĚch nĚkde vlevo dole. Teda KuĚma, KravĚuk, JuĚenko, JanukoviĚ, PoroĚenko.

NĚkteĚ-

pruĚitĚ-, nĚkteĚ- proti; kdo si na ty nezajĚ-mavĚ½ jmĚna z nezajĚ-mavĚ½ zemĚ vzpomene? O premiĚrech sotva nĚkdo nĚkdy slyĚel, jĚ si vzpomĚ-nĚim akorĚt na copatou JulĚu, den ze dne zĚzraĚnĚ uzdravenou ze smrtelnĚ½ choroby. Fakt je, Ě¼e dĚnĚ- tam bylo pro nĚs zcela nezajĚ-mavĚ½.

Pak

Majdan, podpoĚenej pĚti miliardama dolarĚ, pak anexe Krymu (u obojĚ-ho si nĚjzor nechĚim pro sebe, nechci bejt popotahovanej). Pak mĚ nĚmeckĚ Angela potĚjila Minskejma dohodama, to jsem jĚ- tenkrĚt jeĚtĚ vĚĚmil, Ě¼e to myslĚ- upĚ-mnĚ. Teprv nedĚjno se ta jejĚ- upĚ-mnost ukĚzala stejnĚ, jako kdysi ta Standova Grossova. JeĚtĚ pĚmed odstavenĚ-m stihla podrĚdit pĚĚtele nejvĚrnĚjĚ- (kteĚ- pro jistotu odposlouchĚjvali kaĚdĚ½ jejĚ- slovo), nedodrĚenĚ-m jejich pĚĚ-kazu ukonĚenĚ- Nord Streemu. Ě½e v tom odposlouchĚjvĚnĚ- a dennĚ- kontrole nebyla sama, a Ě¼e to neskonĚilo ani neskonĚĚ-, to je jasnĚ½ kaĚdĚ½mu.

Ale

to je pĚece znĚmĚ½ heslo, platnĚ½ po tisĚ-celetĚ-, beze zbytku pĚevzatĚ½ i komunistama: DĚVĚŠĚUJ, ALE PROVĚŠĚUJ!

Tohle je tak vĚjechno, co si dovolĚ-m napsat. UdavaĚe upozorĚuju, Ě¼e jde jen o pĚr notoricky znĚmejch a zcela veĚejnejch faktĚ z NEDEZINFORMAĚENĚCH zdrojĚ.

Strejda prezident se synovcem Robertem

TeĚ

teda zase ten Kennedy. Jak se mohl opovĚĚit? A co mu popĚĚit? Za sebe bych mu popĚĚil, aby radĚji nekandidoval, rozumnejch lidĚ- uĚ¼ na svĚtĚ moc nezbejvĚ.

A

co by nãim asi dneska, po podpisu pã™ãjtelskã½ smlouvy o pobytu vojsk, zazpã-val mãj
oblã-benej Wabi Danãk?

"Palmy se kã½vajã-, z krã•my
znã- opilã© hlasy,

vã-tr si pohrãjvãj s vlajkou pruhã a
hvãzd.

Blyãjtã- se bodãjky, hlavnã, a
tankovã© pãisy

vã-ã™ã- bã-lã½ pã-sek vyprahlã½ch
slanã½ch cest..."

Pãknej den vãjem,

vãjã znãjmã½ remcal,NãCE